

# KÚPNA ZMLUVA

č. 24900/2022/OLP/RP-3

*uzavretá podľa § 409 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len ako „Obchodný zákonník“) a v súlade s ustanovením § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len ako „zmluva“) medzi zmluvnými stranami:*

## Kupujúci:

obchodné meno: **Dopravný úrad**  
sídlo: Letisko M. R. Štefánika, Bratislava - mestská časť Ružinov, 82305  
právna forma: rozpočtová organizácia zriadená zákonom č. 402/2013 Z. z. o Úrade pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb a Dopravnom úrade a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  
**v zastúpení: Pavol Hudák, MSc, predseda**  
IČO: 42 355 826  
DIČ: 2023985568  
IČ pre DPH: nie je platcom DPH  
bankové spojenie: Štátna pokladnica, Radlinského 32, 810 05 Bratislava 1  
číslo účtu: 7000499595/8180  
IBAN: SK75 8180 0070 0049 9595

(ďalej len ako „Kupujúci“)

**a**

## Predávajúci:

obchodné meno: **SophistIT, s.r.o.**  
sídlo: Cementárenská cesta 16, 974 01 Banská Bystrica  
právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným  
v zastúpení: **Peter Béreš, konateľ**  
IČO: 50634526  
DIČ: 2120401558  
IČ pre DPH: SK2120401558  
bankové spojenie: Tatra banka, a.s.  
IBAN: SK071100000002941032521  
registrácia: Okresný súd Banská Bystrica, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 31006/S

(ďalej len ako „Predávajúci“)

(ďalej spoločne aj ako „Zmluvné strany“ a každý samostatne ako „Zmluvná strana“).

## Článok I

### Predmet zmluvy

- 1.1 Predmetom tejto zmluvy je záväzok Predávajúceho dodať Kupujúcemu Lenovo IdeaCentre 5 (FOG300ETCK) (ďalej spolu ako „**Predmet kúpy**“), špecifikovaný v prílohe č. 1 Zmluvy - Technická špecifikácia, ktorý spĺňa minimálne požiadavky špecifikácie na Predmet kúpy uvedené v prílohe č. 3 – Opis predmetu zákazky, a to v množstve 60 ks, a súčasne previesť na Kupujúceho vlastnícke právo k Predmetu kúpy dňom uhradenia celkovej kúpnej ceny na základe faktúry vystavenej Predávajúcim. Predmet kúpy bude zo strany Predávajúceho dodaný Kupujúcemu vrátane súvisiacich služieb, t. j. najmä jeho dodanie vrátane dopravy na miesto dodania uvedenom bode 2.1 tejto Zmluvy, vykládky na určené miesto v objekte pracoviska Kupujúceho, pričom ceny za tieto služby sú zahrnuté v cenách uvedených v prílohe č. 2 Zmluvy – Podrobný rozpočet.
- 1.2 Predmetom tejto Zmluvy je zároveň záväzok Kupujúceho prevziať Predmet kúpy a zaplatiť Predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu.

## Článok II

### Miesto a podmienky dodania a prevzatia predmetu kúpy

- 2.1 Predávajúci sa zaväzuje dodať Predmet kúpy do sídla Kupujúceho v základnom pracovnom čase kupujúceho (od 9:00 do 14:00 hod), ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak.
- 2.2 Predávajúci sa zaväzuje dodať Predmet kúpy v lehote do 30 dní od dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy na miesto dodania podľa bod 2.1 tejto Zmluvy. Predávajúci je povinný deň dodania Predmetu kúpy Kupujúcemu vopred písomne oznámiť (postačuje aj forma emailu) a Kupujúci je povinný v dohodnutom termíne Predmet kúpy prevziať; to neplatí, ak má Predmet kúpy akékoľvek zjavné vady.
- 2.3 Predávajúci sa zaväzuje dodať Predmet kúpy v deklarovanej kvalite, zodpovedajúcej minimálnym požiadavkám špecifikovaným v prílohe č. 3 – Opis predmetu zákazky, a v bezchybnom stave (nepoškodené). Nebezpečenstvo škody na Predmete kúpy prechádza z Predávajúceho na Kupujúceho okamihom jeho dodania a odovzdania Kupujúcemu, o čom Zmluvné strany uzatvoria písomný protokol o odovzdaní a prevzatí Predmetu kúpy (ďalej len „**preberací protokol**“).
- 2.4 Súvisiacimi službami v zmysle bodu 1.1 tejto zmluvy sú najmä nasledovné služby:
  - zabezpečenie dopravy, čím sa rozumie doprava Predmetu kúpy na náklady Predávajúceho na miesto dodania určené v bod 2.1 tejto Zmluvy. Predávajúci nesie plnú zodpovednosť za škody vzniknuté na Predmete kúpy až do jeho odovzdania Kupujúcemu;
  - zabezpečenie vykládky Predmetu kúpy na miesto určené príslušným pracovníkom Kupujúceho.
- 2.5 Predávajúci odovzdá Predmet kúpy Kupujúcemu na základe preberacieho protokolu, pričom vlastnícke právo k dodanému Predmetu kúpy prechádza na Kupujúceho až dňom uhradenia dohodnutej kúpnej ceny v súlade s touto Zmluvou. Predávajúci je povinný Kupujúcemu pri odovzdaní Predmetu kúpy súčasne odovzdať všetky doklady a dokumenty, ktoré sú potrebné na jeho prevzatie a riadne užívanie.

- 2.6 Za deň riadneho dodania Predmetu kúpy sa považuje deň podpísania preberacieho protokolu oprávnenými osobami na prevzatie a odovzdanie Predmetu kúpy oboch zmluvných strán uvedených v bode 8.1 v dvoch vyhotoveniach, pričom každá zmluvná strana si ponechá po jednom vyhotovení. Predmet kúpy je dodaný riadne, ak je Predávajúcim dodaný v množstve podľa bodu 1.1 tejto Zmluvy a v súlade s prílohou č. 1 Zmluvy, v bezchybnom stave a spolu s dokladmi, ktoré sú špecifikované v bode 2.5 tejto Zmluvy, a zároveň pri zabezpečení súvisiacich služieb uvedených v bode 2.4 tejto Zmluvy.
- 2.7 V prípade akýchkoľvek neočakávaných udalostí brániacich splneniu termínu dodania Predmetu kúpy v dôsledku vyššej moci (vis major) je Predávajúci povinný túto skutočnosť bezodkladne písomne oznámiť Kupujúcemu (postačuje aj forma emailu).
- 2.8 Kupujúci je oprávnený neprevziať Predmet kúpy alebo jeho časť, ak Predmet kúpy alebo jeho časť nie je dodaná v súlade s podmienkami tejto Zmluvy alebo má akékoľvek vady. V tomto prípade je Predávajúci povinný v primeranej lehote dodatočne stanovenej Kupujúcim zjednať nápravu, t. j. dodať Predmet kúpy alebo jeho časť v zmysle bodu 2.3 tejto Zmluvy; v prípade, ak tak neučiní je Kupujúci oprávnený s okamžitou platnosťou od tejto Zmluvy v celom rozsahu alebo sčasti odstúpiť. V prípade nesplnenia časti predmetu plnenia zmluvy sa považuje dodanie Predmetu kúpy za neuskutočnené v plnom rozsahu a Predávajúci sa dostáva do omeškania. V uvedenom prípade je Predávajúci oprávnený vystaviť faktúru len za Predmet kúpy, prípadne jeho časť prevzaté Kupujúcim na základe preberacieho protokolu. Na prevzatú časť Predmetu kúpy sa vzťahujú ustanovenia tejto Zmluvy týkajúce sa záručnej doby, zodpovednosti za vady a reklamácie a súvisiace zmluvné pokuty, aj keď Kupujúci od tejto Zmluvy sčasti odstúpi.
- 2.9 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak je Predávajúci v omeškaní s riadnym dodaním Predmetu kúpy, Kupujúci je oprávnený uplatniť si voči Predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,5% z celkovej kúpnej ceny alebo zo sumy zodpovedajúcej nedodanej časti Predmetu kúpy (pre vylúčenie pochybností sa myslí, ak nebol dodaný riadne a včas podľa tejto Zmluvy), a to za každý, aj začatý deň omeškania, ak sa Zmluvné strany písomne nedohodnú inak.
- 2.10 Ak bolo prevzatie Predmetu kúpy z dôvodov nie na strane Predávajúceho Kupujúcim preukázateľne odmietnuté, t. j. Kupujúci odmietol podpísať písomný dodací list alebo písomný preberací protokol alebo Kupujúci neumožnil Predávajúcemu splnenie jeho záväzku dodať Predmet kúpy podľa tejto Zmluvy alebo v prípade akýchkoľvek neočakávaných udalostí brániacich splneniu termínu prevzatia Predmetu kúpy kupujúcim v dôsledku vyššej moci (vis major), nie je Predávajúci v omeškaní s dodaním Predmetu kúpy.
- 2.11 V prípade nesplnenia záväzku prevziať Predmet kúpy zo strany Kupujúceho, Predávajúci uskladní neprevzatý Predmet kúpy na náklady Kupujúceho, pričom zodpovednosť za škody znáša Predávajúci a v lehote do 5 pracovných dní písomne vyzve Kupujúceho k jeho opätovnému prevzatiu v mieste dodania podľa bodu 2.1 tejto Zmluvy, pričom náklady na opätovné doručenie Predmetu kúpy znáša Kupujúci. Ak si Kupujúci ani v tejto lehote podľa predošlej vety Predmet kúpy neprevzme, Predávajúci je oprávnený uplatniť si voči Kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,5% z celkovej kúpnej ceny neprevzatého Predmetu kúpy.
- 2.12 Zmluvné pokuty sú splatné tridsiatym dňom odo dňa, kedy došlo k nesplneniu povinnosti, na porušenie ktorej sa vzťahuje zmluvná pokuta.
- 2.13 Ustanovenia o náhrade škody pre škodu spôsobenú prípadom, na ktorý sa vzťahuje zmluvná pokuta, týmto nie sú dotknuté. Poškodená Zmluvná strana je oprávnená požadovať zaplatenie náhrady škody presahujúcej výšku zmluvnej pokuty.

### **Článok III**

#### **Cena a platobné podmienky**

- 3.1 Celková cena za Predmet kúpy je stanovená na základe procesu verejného obstarávania a v súlade s prílohou č. 2 - cenovou ponukou predloženou Predávajúcim v tomto procese vo výške:  
Cena bez DPH: 47.880,00 EUR (slovom: štyridsaťsedemtisícosemstoosemdesiat eur)  
DPH 20%: 9.576,00 EUR  
Cena s DPH: 57.456,00 EUR (slovom: päťdesiatšedemtisícštyristopäťdesiatšesť eur).
- 3.2 Celkovou kúpnu cenou sa rozumie cena za Predmet kúpy vrátane všetkých ekonomicky oprávnených a účelne vynaložených nákladov Predávajúceho (najmä colné a daňové poplatky, náklady súvisiace s dopravou do miesta plnenia, náklady na meranie, váženie, obalovú techniku a balenie, poistenie, údržbu, náklady na vyhotovenie návodu na použitie a ďalšie súvisiace náklady).
- 3.3 Cena za dodanie Predmetu kúpy uvedená v bode 3.1 je určená dohodou podľa zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov v spojení s vyhláškou MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, je presne položkovito uvedená v prílohe č. 2 - Podrobný rozpočet a stanovená na základe výsledkov procesu verejného obstarávania.
- 3.4 Kupujúci je povinný zaplatiť kúpnu cenu bezhotovostným platobným prevodom v eurách, a to prevodným príkazom na bankový účet Predávajúceho až po riadnom dodaní Predmetu kúpy na základe faktúry vystavenej Predávajúcim. Predávajúci vystaví a doručí Kupujúcemu faktúru bezodkladne po riadnom dodaní Predmetu kúpy v súlade s bodom 2.6 tejto Zmluvy.
- 3.5 Kúpna cena za tovar je splatná na základe faktúry vystavenej Predávajúcim, pričom faktúra musí obsahovať všetky náležitosti riadneho daňového dokladu uvedené v § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a prílohou faktúry musí byť kópia preberacieho protokolu podpísaného oprávnenými osobami oboch zmluvných strán.
- 3.6 Lehota splatnosti faktúry vystavenej Predávajúcim je 30 dní odo dňa jej doručenia Kupujúcemu na adresu uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy. Faktúra sa považuje za uhradenú v okamihu, kedy došlo k pripísaniu finančných prostriedkov na účet Predávajúceho uvedený v záhlaví tejto Zmluvy.
- 3.7 V prípade, že faktúry nebudú obsahovať náležitosti uvedené v bode 3.5 alebo, ak faktúra obsahuje nesprávne údaje, je Kupujúci oprávnený vrátiť faktúru Predávajúcemu na doplnenie. Oprávnené námietky k faktúre je Kupujúci povinný oznámiť Predávajúcemu v lehote jej splatnosti, na námietky podané po lehote splatnosti Predávajúci nie je povinný prihliadnuť. Podanie námietok voči faktúre má za následok odklad splatnosti faktúry. Kupujúci má právo túto faktúru vrátiť s uvedením dôvodu vrátenia a termín splatnosti začína plynúť až odo dňa doručenia opravenej faktúry.

### **Článok IV**

#### **Zodpovednosť za vady a zodpovednosť za škody**

- 4.1 Predávajúci zodpovedá za kvalitu dodaného Predmetu kúpy podľa tejto zmluvy v plnom rozsahu. Predávajúci zodpovedá za vady Predmetu kúpy v zmysle platných právnych predpisov, najmä

ustanovení § 422 a nasl. Obchodného zákonníka. Predávajúci zodpovedá za vady Predmetu kúpy v čase jeho odovzdania kupujúcemu, aj keď sa vada stane zjavnou až po odovzdaní Predmetu kúpy, a tiež zodpovedá za skryté vady, ktoré sa prejavia v záručnej dobe.

- 4.2 Kupujúci sa zaväzuje, že prípadnú reklamáciu vady Predmetu kúpy uplatní u Predávajúceho bez zbytočného odkladu, po jej zistení, najneskôr však do konca záručnej doby, a to písomne (postačuje formou e-mailu). Predávajúci je povinný bezodplatne odstrániť vady Predmetu kúpy najneskôr do 30 dní odo dňa ich uplatnenia kupujúcim. Ak Predávajúci v stanovenej lehote neopraví alebo nevymení vadný Predmet kúpy za nový, zodpovedajúci požiadavkám v zmysle tejto Zmluvy vrátane jeho dodania na jeho vlastné náklady na miesto dodania podľa čl. II tejto Zmluvy, a kupujúci zaň už zaplatil dohodnutú cenu, Predávajúci je povinný vrátiť Kupujúcemu uhradenú sumu vo výške zodpovedajúcej sume vadného Predmetu kúpy.
- 4.3 Záručná doba na dodaný Predmet kúpy začína plynúť odo dňa riadneho dodania Predmetu kúpy v zmysle tejto Zmluvy. Záručná doba neplynie po dobu, po ktorú Kupujúci nemôže užívať Predmet kúpy pre jeho vady, za ktoré zodpovedá Predávajúci. Počas záručnej doby má Kupujúci nároky z väd tovaru, ktoré mu prislúchajú v zmysle ustanovenia § 436 a nasl. Obchodného zákonníka.
- 4.4 Zodpovednosť za škody na Predmete kúpy alebo jeho časti prechádza na Kupujúceho dňom riadneho odovzdania a prevzatia Predmetu kúpy podľa tejto Zmluvy.
- 4.5 Na náhradu škody sa vzťahujú príslušné ustanovenia Obchodného zákonníka v platnom a účinnom znení. Ak niektorá zo Zmluvných strán poruší svoju povinnosť, vyplývajúcu jej z tejto Zmluvy, je povinná nahradiť škodu tým spôsobenú, okrem prípadu, ak by preukázala, že porušenie povinnosti bolo spôsobené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť (vyššia moc).

## **Článok V**

### **Zachovávanie mlčanlivosti**

- 5.1 Zmluvné strany súhlasia, že akékoľvek informácie získané na základe alebo pri plnení tejto Zmluvy, či už v písomnej alebo inej forme, sa budú považovať za dôverné a za súčasť ich obchodného tajomstva a zaväzujú sa uchovávať všetky informácie považované podľa tejto Zmluvy za dôverné, najmä sa zaväzujú neposkytnúť a nezverejniť tieto informácie žiadnej ďalšej osobe po celú dobu platnosti tejto Zmluvy, ako aj po dobu 3 rokov po jej ukončení, s výnimkou ak:
  - a) pôjde o poskytnutie dôvernej informácie štátnemu orgánu na základe zákonom stanovenej povinnosti poskytovať informácie, a zároveň budú informácie poskytnuté v najmenej možnej miere zodpovedajúcim splnenie takejto povinnosti, a zároveň bude o tomto poskytnutí zmluvná strana vopred (pred poskytnutím) písomne informovaná, pokiaľ nebude možné informovať zmluvnú stranu písomne vopred, bude zmluvná strana informovať vopred aspoň telefonicky alebo elektronickou poštou na kontakt uvedený v záhlaví tejto zmluvy a následne potom aj písomne,
  - b) pôjde o informácie, ktoré boli zmluvnej strane známe predtým, ako jej boli poskytnuté alebo ako ich získala na základe plnenia tejto zmluvy, a túto skutočnosť je schopná zmluvná strana dokázať pomocou písomných dôkazov.
  - c) pôjde o informácie, ktoré boli preukázateľne verejne známe predtým, ako boli zmluvnej strane poskytnuté alebo ako ich získala na základe plnenia tejto zmluvy.

- 5.2 Povinnosť Kupujúceho sprístupniť informácie podľa príslušných platných právnych predpisov Slovenskej republiky nie je predchádzajúcim ustanovením dotknutá.

## **Článok VI**

### **Ukončenie zmluvy**

- 6.1 Zmluvné strany sú oprávnené ukončiť túto Zmluvu iba zo zákonných dôvodov, z dôvodov v Zmluve výslovne uvedených alebo dohodou Zmluvných strán.
- 6.2 Dohodou môžu Zmluvné strany ukončiť platnosť tejto Zmluvy k akémukoľvek dátumu. Dohoda musí mať písomnú formu a musí byť podpísaná oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán. V dohode sú Zmluvné strany povinné uviesť spôsob vysporiadania vzájomných záväzkov.
- 6.3 Odstúpiť od Zmluvy môže ktorákoľvek zo zmluvných strán v prípade podstatného porušenia podmienok tejto Zmluvy. Na tento účel sa podstatným porušením podmienok rozumie najmä:
- a) zo strany Predávajúceho (v prípade akéhokoľvek z nižšie uvedených porušení):
- dodanie Predmetu kúpy nezodpovedajúcemu ustanoveniam tejto Zmluvy (Predmet kúpy nespĺňa požadovanú kvalitu alebo špecifikáciu) a nezjednanie nápravy v stanovenej lehote;
  - nemožnosť dodania Predmetu kúpy v lehote uvedenej v tejto Zmluve;
  - nedodanie Predmetu kúpy v množstve dohodnutom v tejto Zmluve;
  - dodanie Predmetu kúpy s vadami a nezjednanie nápravy v stanovenej lehote;
  - iné riadne neplnenie ustanovení tejto Zmluvy Predávajúcim napriek predchádzajúcim výzvam zo strany Kupujúceho;
  - iné konanie uvedené v tejto zmluve ako porušenie Zmluvy oprávňujúce Kupujúceho odstúpiť od tejto Zmluvy.
- b) zo strany Kupujúceho:
- neprevzatie Predmetu kúpy bez uvedenia dôvodu a to aj v dodatočne stanovenej lehote po opakovanej výzve Predávajúcim;
  - omeškanie s úhradou faktúry o viac ako 30 dní po jej splatnosti.
- 6.4 Odstúpenie od tejto Zmluvy je účinné odo dňa nasledujúceho po dni doručenia písomného oznámenia o odstúpení od Zmluvy druhej Zmluvnej strane. V odstúpení od Zmluvy musí byť uvedený konkrétny dôvod odstúpenia od Zmluvy, inak je neplatné.

## **Článok VII**

### **Okolnosti vylučujúce zodpovednosť**

- 7.1 Žiadna zo zmluvných strán nezodpovedá za škodu spôsobenú porušením jej povinností, ak toto porušenie bolo zapríčinené okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť podľa § 374 Obchodného zákonníka v platnom znení. K takýmto okolnostiam patria najmä nepredvídaná zmena počasia, prírodná katastrofa, požiar, havária, prerušenie dodávky energií, nedostatok energií alebo surovín, porucha na výrobnom zariadení, prerušenie výroby, dopravná kolízia, ozbrojené konflikty, úradné zásahy a zákazy, štrajky, ako aj strata podstatného, ťažko nahraditeľného dodávateľa (ďalej len „vyššia moc“).
- 7.2 V prípade vyššej moci sa budú Zmluvné strany usilovať prispôbiť túto zmluvu vzniknutým podmienkam, s cieľom umožniť druhej strane plniť svoje zmluvné záväzky.

- 7.3 Zmluvná strana odvolávajúca sa na vyššiu moc bezodkladne písomne oboznámi (postačuje forma emailu) druhú Zmluvnú stranu o tejto skutočnosti a následne zdokumentuje výskyt vyššej moci príslušným dokumentom, ak je tento nutný.
- 7.4 Po skončení udalosti vyššej moci Zmluvné strany vynaložia všetko úsilie na odstránenie omeškania v plnení Zmluvy.
- 7.5 Ak omeškanie v plnení tejto Zmluvy spôsobené vyššou mocou trvá viac ako 90 dní, má každá Zmluvná strana právo odstúpiť od tejto Zmluvy. Nároky strán vzniknuté pred udalosťou vyššej moci tým nie sú dotknuté.

## **Článok VIII**

### **Oprávnené osoby**

8.1 Osobami oprávnenými na prevzatie a odovzdanie Predmetu kúpy sú:

- a) za Kupujúceho
  - i. meno a priezvisko, funkcia:
  - ii. telefonický kontakt:
  - iii. e-mail:
  
- b) za Predávajúceho:
  - i. meno a priezvisko, funkcia:
  - ii. telefonický kontakt:
  - iii. e-mail:

## **Článok IX**

### **Záverečné ustanovenia**

- 9.1 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obidvoma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv, ktorý vedie Úrad vlády Slovenskej republiky, v súlade so zákonom č. 546/2010 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia dopĺňajú niektoré zákony. Zverejnenie zabezpečí Kupujúci.
- 9.2 V prípade, ak sa podľa tejto zmluvy vyžaduje doručenie písomnosti druhej Zmluvnej strane, platí, že sa zasielajú na adresy uvedené v záhlaví tejto Zmluvy. Zásielka sa považuje za doručенú aj v prípade, ak sa z adresy sídla alebo dohodnutého miesta doručenia vráti ako neprevzatá, a to dňom doručenia vrátenej zásielky odosielajúcej zmluvnej strane; obdobne nastávajú účinky doručenia odmietnutím prevzatia doručovanej zásielky.
- 9.3 Všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy prechádzajú na prípadných právnych nástupcov Zmluvných strán.
- 9.4 Ostatné právne vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ustanoveniami ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov.

- 9.5 V prípade, ak v rámci zmluvného vzťahu medzi Zmluvnými stranami dôjde k sporu, tento sa bude prednostne riešiť rokovaním (dohodou). V prípade neukončenia a nevyjasnenia sporu bude spor riešený na príslušnom súde Slovenskej republiky.
- 9.6 Ak sa preukáže, že niektoré z ustanovení zmluvy alebo jeho časti, je neplatné alebo neúčinné, takáto neplatnosť alebo neúčinnosť nemá za následok neplatnosť alebo neúčinnosť ďalších ustanovení zmluvy alebo zostávajúcej časti dotknutého ustanovenia alebo samotnej zmluvy. V takomto prípade sa obe zmluvné strany zaväzujú bez zbytočného odkladu nahradiť takéto ustanovenie novým tak, aby bol zachovaný účel, sledovaný uzavretím zmluvy a dotknutým ustanovením.
- 9.7 Zmluvné strany sú si povinné navzájom oznámiť zmenu v údajoch príslušných zodpovedných zamestnancov/kontaktných osôb, ako aj iné dôležité informácie pre plnenie tejto Zmluvy.
- 9.8 Zmluva je vyhotovená v troch (3) rovnopisoch, z ktorých každý má platnosť originálu, pričom Predávajúci obdrží jeden (1) rovnopis Zmluvy a Kupujúci obdrží dva (2) rovnopisy Zmluvy.
- 9.9 Ustanovenia tejto Zmluvy je možné meniť len na základe písomnej dohody Zmluvných strán formou písomných a očíslovaných dodatkov k Zmluve, podpísaných Zmluvnými stranami. Dodatok k tejto Zmluve môže byť uzatvorený len v prípade, ak tomu nebránia ustanovenia zákona o verejnom obstarávaní.
- 9.10 Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu riadne prečítali, porozumeli jej a nemajú proti jej forme a obsahu námietky, a ďalej prehlasujú, že je uzavretá slobodne a vážne, a že podmienky v nej uvedené nie sú pre žiadneho z nich nevýhodné a ekonomicky alebo inak neprimerané, čo na znak bezvýhradného súhlasu potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi.
- 9.11 Neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy tvoria:
1. Príloha č. 1 - Technická špecifikácia plnenia zákazky;
  2. Príloha č. 2 - Podrobný rozpočet;
  3. Príloha č. 3 – Opis predmetu zákazky.

Za Kupujúceho:

Za Predávajúceho:

V Bratislave, dňa 12.12.2022

V Bratislave, dňa 13.12.2022

v. r.

v. r.

.....  
Pavol Hudák, MSc  
predseda

.....  
Juraj Žabka  
prokurista